

卢虎：只要疫苗接种率有所上升 今年斋戒月和开斋节 人们应该可以更自由

【本报讯】3月14日(星期一)，海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Panjaitan)表示，政府正在考虑在今年斋戒月和开斋节期间宽松民众活动。现在是斋戒月之前，接下来是开斋节，我们希望在斋戒月期间会更自由。为此，我们希望民众的完整疫苗接种必须有所加强。

卢虎指出，加速接种新冠疫苗主要是针对弱势群体，即老年人和共病患者。需要改进疫苗接种的成就，以防止斋戒月和2022年开斋节期间病例剧增。这样，以后我们所有进行禁食的人都可以更自由地活动。当然不要放弃卫生规则。希望民众立即接种初期剂量和后期疫苗，不要选择疫苗，因为现有的疫苗已经过安全性和经过有效性测试。这就是我们之间的合作。我再次呼吁，从现在开始，所有人都在禁食月前，即还有两周的时间加快疫苗接种，这也是为了我们所有人的安全设想。

卢虎强调说，我国对



海事与投资统筹部长卢虎

新冠肺炎大流行的处理，继续显示出显著改善。在过去的一星期之内，全国确诊病例和住院率呈下降趋势。政府继续确保大流行病管理条件随

着全国确诊病例和住院率趋势的下降而产生重大影响。例如，今天病例数一直低于1万例，而治愈数量超过3.9万例。爪哇-巴厘地区医院的病例数和水平也显著下降。

与此相一致，根据本周的评估，进入二级社区活动限制(PPKM)的市县例数也有所增加。然而政府也更加关注死亡率的缓慢下降，特别是在中爪哇。这是由于大量新冠肺炎患者患有共病，并且没有完全接种疫苗。我提醒那些患有共病或老年人的人，如果确诊新冠肺炎阳性，请立即入院。

此外，希望地方领导再次提高检测和追踪能力。没有新冠肺炎测试作为旅行者的条件，对测试次数的减少产生了影响。为了仍然能够识别病例，并避免病例迅速剧增，政府要求所有地区重新加强检测和追踪能力。这对我们的阳性率产生了如此高的影响。

(亮剑)

陆军参谋长与亚齐宗教领袖会面 再次重申陆军招募习经院学员参军愿望

【本报讯】陆军参谋长杜东·阿卜杜拉赫曼将军(Dudung Abdulrachman)日前在亚齐省视察依斯干达·穆达(Iskandar Muda)军区时，顺道与当地宗教领袖会晤。

在会晤中，杜东再次表达了陆军招募习经院学员与跨宗教信仰者参军的愿望。

杜东将军指出，从本质上讲，如果我们从这个习经院招募，至少这些士兵的道德是肯定的。因此，当成为一名士兵时，这名士兵将坚持八项义务与七项陆军参谋长的命



陆军参谋长杜东将军与亚齐宗教领袖会面

关系，以建设和繁荣亚齐人民。

杜东表示，我这次来到亚齐，也是为了观察陆军对政府计划和民众福利方面，以及对地方政府的贡献。

与此同时，依斯干达·穆达军区司令哈山少将(Mohamad Hasan)表示，陆军与亚齐社会各界的协调与合作已经非常良好。为了创造冷静、理解和民众对和谐与宽容的重要性的认识，军民并肩协同合作，以克服社会中出现的其他一些组织之间的和谐

希望他的到来增进军队与其他一些组织之间的和谐

另一方面，杜东将军

(亮剑)

爪哇巴厘以外PPKM延长两星期 二级疫区增为168个 三级疫区则减为200个

【本报讯】3月14日(星期一)，内政部发布的2022年第17号内政部长指令正式将爪哇-巴厘岛以外的社区活动限制的实施期限延长，即自3月15日至28日或两个星期。

3月15日(星期二)，内政部地方管理局长夏弗里札(Syafrizal ZA)表示，目前爪哇-巴厘以外地区应对疫情的状况正在好转。许多市县区已从三级社区活动限制(PPKM)降至二级。这次在爪哇-巴厘以外实施的PPKM，第三级疫区数量非常显著地减少了，从320个地区减少到200个。处于二级疫区从63个增加到168个，而一级地区从之前的3个增加到18个。

夏弗里札解释说，内政部长这次发布的指令也规范了曼达利卡世界超级摩托车大赛(Mandalika MotoGP)的实施，其地点在龙目岛(Lombok)的Pertamina

Mandalika International 跑道。Mandalika MotoGP计划于3月20日由佐科维总统主持开幕礼。

根据内政部的规定，曼达利卡MotoGP观众人数最多为6万人，最多可以增加10%。

夏弗里札指出，我们确实应用了疫苗接种要求，所有接种过两次疫苗的赛车手、工作人员和观众都不需要出示RT-PCR或抗原快速检测的结果。来自龙目岛以外的观众，无需在抵达龙目岛时出示RT-PCR或快速抗原检测的阴性结果，只要相关人士已经接种了两次疫苗。

夏弗里札补充说，MotoGP的举行希望能够最大限度地提携中小微企业的参与，预计MotoGP的实施，将为当地和地方经济创造乘数效应，从而增加和加速国民经济复苏进程。

(亮剑)

尽管食用油DMO增为30% 观察家称无济于事 因棕油亦支持生物柴油国内需求



【本报讯】贸易部长鲁特菲(Muhammad Lutfi)日前曾宣布，棕榈油的国内需求供应(DMO)强制性政策增为30%，也就是说从目前20%的出口量中再

增加10%。

经济和法律研究中心主任毕玛(Bhima Yudhistira)对此事作出了回应。他说，目前还不需要30%棕榈油DMO政策来满足

毕玛强调说，政府应先对现行的20%DMO政策进行评估，如果把所有的棕榈油企业一视同仁，而把DMO提高到30%实在不公平，因为有一部分棕榈油企业都遵守了20%DMO政策。

他说，棕榈油DMO可能会重复煤炭DMO事件，由于DMO合规性很低，政府最终可能又会禁止棕榈油出口，倒霉的又是那些遵守规则的棕榈油企业。

(Sm)

众所周知，政府正积极推动混合30%棕榈油的生物柴油纲领，也就是说棕榈油占30%和柴油占70%，然后混合成燃料。

751名医务人员疫情期间因公殉职

【本报讯】我国医生协会缓解小组通过其官方社媒帐户@timmitigasiidi指出，截至今年3月13日(星期日)，新冠肺炎疫情大流行期间，全国共有751名医务人员因公殉职。

3月14日(星期一)，我国医生协会缓解小组主任古迈迪(Adib Khumaidi)指出，这一最新数据与今年3月13日中午12:00收到的报告数据一致，此数据涉及在这次新冠肺炎疫情大流行期间，因公殉职的医务人员。

目前，尚不清楚所有死者是否因新冠肺炎或疫情之外，还是有其他原因。

我国医生协会缓解小组的数据显示，在新冠肺炎疫情大流行期间，医务人员的死亡人数最多的是在2021年，即495人。

2020年有252人死亡，2022年有多达4名死亡。从地区来看，东爪哇省的医务人员死亡人数达169人成为我国最高。紧随其后的是，西爪哇118，中爪哇106人，雅加达97人，北苏门答腊多达53人。如果按部门划分，则有397名普通科医生、346名专科医生、8名住院医师。因此，疫情期间的医务人员因公殉职总数为751人。

(亮剑)

看一眼印尼制造本地加密货币的机会

【本报讯】印尼加密货币仍继续在热议中。除了持续增长的加密货币投资者的数量外，印尼制造的加密货币数量，似乎也越来越多。

人们对Tokocrypto代币(TKO)和Zipmex代币(ZMT)可能更为熟悉，因为除了进行交易之外，这些代币还用于各自的交易。

不过也有Duckieland等元素主题币、Nanobyte加密货币、最近比较热议的公众人物制作的代币。

加密资产观察员兼投资者文森修斯(Vinsensius Sitepu)表示，对于印尼制造的加密货币的前景，投资者必须谨慎看待其类型。他举TKO和ZMT为例，它们属于本地加密货币交易，其功能对用户来说更实用。例如为了获得特殊用途，例如折扣交易费，以及交易加密货币本身的利润。

他于周一(3月14日)解释道：“例如币安智能链(BNB)不仅是原生加密货币交易，在技术上也是它的区块链，即币安智能链具有被广泛使用的特

性，与加密货币以太坊(ETH)竞争。币安能够很好地结合这两方面。”

因此，在他看来，将TKO和ZMT结合起来，会更有吸引力。

文森修斯认为，最终印尼制造的代币对于短期交易更具有吸引力，其决定基于技术分析。

(松鹤)

预防出现儿童发育迟缓现象 宗教部长：婚前务必进行健康检查符合宗教规则

【本报讯】国家人口和计划生育局与宗教部合作，尽力减少儿童发育迟缓的现象。结婚前三个月，准新人必须进行培训、咨询和健康检查。

宗教部长雅谷(Yaqut Cholil Qoumas)上周末声称，预防儿童发育迟缓现象对准新人而言不仅是国家命令，也是宗教规则。防止儿童发育迟缓是一种宗教规则，因为培育良好的后代是真主的启示，让我们一起关注我国减低发育迟缓现象的举措。

雅谷部长指出，根据

2021年我国营养状况研究，我国的发育迟缓患病率仍然很高，为24.4%。这意味着我国每4名儿童中就有1名发育迟缓，仍然高于世卫组织指定的标准人数，即低于20%。

发育迟缓是儿童由于长期缺乏营养摄入、反复感染和心理社会刺激不足，而经历的生长发育失败的一种情况，特别是在生命的前1000天。发育迟缓现象不仅是国家人口和计划生育局和宗教事务部的责任，这也必须是我们所有人的责任。

国家人口和计划生育

他们的孩子健康，并避免发生发育迟缓的现象。

哈斯托指出，健康检查结果怎样？贫血与否，这不是结婚的条件。如果有人由于时间逼迫必须尽快结婚，那也没关系。因为这个婚前健康检查程序也刚刚启动。准新人还是必须进行健康检查，如果检查结果不好，也是可以结婚的。只是若发现健康检查结果不好，我们会给予辅导，这样生下来的孩子就会健康了。

(亮剑)

丈夫偷妻子的摩托车 结果身陷囹圄

【本报坤甸讯】IM被警方逮捕后必须饱尝铁窗滋味。这位在1998年出生的丈夫被控偷窃妻子的摩托车。

坤甸市警署刑事与侦查部主任尹德拉·阿斯联合说，上述家庭内的路他的家里。警方就直接前往上述地址把作案人逮捕。并从他的手中没收了一辆摩托车和一个钱包。作案人无法反驳妻子的指控。只是推说他之所以这么做，是因为正在跟他的妻子吵架。

警方将根据刑事法典第362条款将作案人绳之以法。如果罪名成立，可被判5年有期徒刑。